



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
Caixa Postal 3037 – Lavras – MG – 37200-000  
(35) 3829 1113  
<http://www.prg.ufla.br>

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PET-UFLA Nº 04/2014**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL - PET**

Retifica o Edital nº 03/2014 PET-UFLA para seleção de voluntários para o Programa de Educação Tutorial do Curso de Engenharia de Alimentos da Universidade Federal de Lavras (PET Engenharia de Alimentos) .

Onde se lê, no item 3 "Os interessados deverão entregar na Pró-Reitoria de Graduação da UFLA (PRG), no período de 18/08/14 a 25/08/14, no horário de 10:00 às 22:00 horas os seguintes documentos:", leia-se "Os interessados deverão entregar na Pró-Reitoria de Graduação da UFLA (PRG), no período de 18/08/14 a **27/08/14**, no horário de 10:00 às 22:00 horas os seguintes documentos:"

Lavras, 19 de agosto de 2014.

Prof. João de Deus Souza Carneiro  
Tutor do Grupo PET Engenharia de Alimentos

E\_mail: joaodedeus@dca.ufla.br

Telefone: 35-3829-1013